

Вчера завершился ежегодный кипрский Фестиваль Вина, который проходил в Лимассоле. Вечером на набережной прошла театральная постановка, концерт с участием профессиональных танцевальных коллективов, продолжившийся всеобщими танцами и весельем. Также прошла детская театральная постановка.

В 22:00 мэр города Андреас Христу объявил о торжественном закрытии фестиваля Вина-2009 и заверил всех собравшихся, что столь любимы местным жителям и туристам фестиваль вина обязательно состоится и в следующем году, и это будет уже 49-ый раз, когда Лимассол становится средоточием веселья, радости и хорошего вина.

По отзывам завсегдаев, в этом году фестиваль был намного лучше, чем в предыдущие годы – организация праздника, дизайн и развлекательная программа стали на порядок выше. И даже то, что теперь за наполнение бутылок свежим молодым вином нужно платить символическую сумму - несомненный плюс, ведь тем самым исчезли очереди к виночерпиям, а также город решил проблему с толпами пьяных гастарбайтеров и туристов, напивающихся "на дармовщину" до беспамьятства и непотребно себя ведущих.